

આકાશવાણી ભુજ

સમાચાર વાચક : ભક્તિ મક્કડ

કોમ્પ્યુટરરાઈઝ : પરેશ મારૂ

તારીખ : ૨૧-૬-૨૦૧૭

સમય : સાંજે ૬.૨૫ કલાકે

પ્રધાનમંત્રી અમેરિકા યાત્રા

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી અને અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ આજે રાત્રે પ્રતિનિધિ સ્તરની મંત્રણા કરશે. પ્રતિનિધિ સ્તરની મંત્રણા પહેલાં આ બંને અગ્રણીઓ વ્હાઈટ હાઉસમાં વન ટૂ વન એટલે કે સીધી વાતચીત પણ કરશે. બંને આગેવાનોની આ પ્રથમ પ્રત્યક્ષ વાતચીત હશે. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ વાતચીત પહેલાં પ્રધાનમંત્રીના માનમાં રાત્રિ ભોજનનું આયોજન કરશે. અમેરિકાના રાષ્ટ્ર પ્રમુખની મુલાકાત પહેલાં અમેરિકાના વિદેશમંત્રી રેક્સ ટીલરસન અને સંરક્ષણ મંત્રી જીમ મેટીસ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને મળશે. અગાઉ પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ જણાવ્યું છે કે, ભારતે સાધેલા વિકાસના કારણે ભારત અને અમેરિકા વચ્ચેનો પરસ્પર સહકાર બંને દેશોને લાભદાયક થશે. ગઈકાલે અમેરિકાના સીઈઓને પ્રધાનમંત્રીએ તેમની સરકાર દ્વારા હાથ ધરાયેલા આર્થિક સુધારાની વિગત આપી હતી તેમજ ભારતમાં જુદા જુદા ક્ષેત્રોમાં રહેલી તકોની વિગતો આપી હતી. પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ જણાવ્યું હતું કે, સર્જિકલ સ્ટ્રાઈકે એ બાબત પૂરવાર કરી છે કે, સામાન્ય રીતે સંયમમાં માનતું ભારત, તેના સાર્વભૌમત્વનું રક્ષણ કરીને સલામતી જાળવી શકે છે.

ભક્તિ મક્કડ

ઈદ ઉલ ફિત્ર

આજે સમગ્ર દેશમાં ઈદ ઉલ ફિત્રનો તહેવાર આનંદ અને ઉલ્લાસથી મનાવાઈ રહ્યો છે. રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખરજી, ઉપરાષ્ટ્રપતિ મોહમદ હામિદ અન્સારી અને પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ દેશવાસીઓને ઈદની મુબારકબાદી પાઠવી છે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ રાજ્યના મુસ્લિમ સમાજને ઈદ-ઉલ-ફિત્રની શુભકામનાઓ પાઠવતાં જણાવ્યું છે કે ઈદ સામાજિક સમરસતાની સાથે સૌના જીવનમાં સુખ અને સમૃદ્ધિમાં વધારો કરશે. રાજ્યપાલ ઓ.પી. કોહલીએ ઈદની મુબારકબાદી પાઠવતાં જણાવ્યું છે કે ઈદનો તહેવાર પરસ્પર ભાઈચારાની ભાવનાને વધુ મજબૂત બનાવશે.

દેશભરની સાથે કચ્છમાં પણ ઈદ ઉલ ફિત્રની હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવણી થઈ રહી છે. આ નિમિત્તે જિલ્લાભરમાં તમામ ઈદગાહો પર સામુહિક ઈદ નમાઝ અદા કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ હિંદુ-મુસ્લિમ બિરાદરોએ એક મેકને ગળે મળીને ઈદની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. જિલ્લાના સાંસદ વિનોદ યાવડા, તેમજ ભાજપ-કોંગ્રેસના વિવિધ ધારાસભ્યો પણ લોકોને ઈદની મુબારકબાદી પાઠવી હતી..

ભક્તિ મક્કડ

સેફ ડિપોઝીટમાંથી ચોરી અથવા લુંટમાં બેંકની કોઈ જવાબદારી નહીં

સોનાના દાગીના સહિત કોઈપણ પ્રકારનો કિંમતી સામાન બેન્કના સેફ ડિપોઝીટમાંથી ચોરાઈ જાય લુંટાઈ જાય તો તેમાં બેંકની કોઈ જવાબદારી રહેશે નહીં તેમ ભારતીય રિઝર્વ બેંકે જણાવ્યું છે. આ માહિતી એક વહીલ દ્વારા કરવામાં આવેલી આરટીઆઈની અરજીના જવાબમાં આપવામાં આવી હતી તે અનુસાર બેંકમાંથી ચોરીના કિસ્સામાં ગ્રાહકને થનારા નુકશાનનું વળતર આપવા માટે કોઈ વિદેશ કે સલાહ ગ્રાહકનો સંબંધ માલિક અને ભાડુઆતનો રહે છે..

ટ્રાફિક અંગે જાગૃતિ

કચ્છના લોકોમાં ટ્રાફિક અંગે જાગૃતિ લાવવા હાલમાં ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક અવરનેશ ઝુંબેશ ચલાવવામાં આવી રહી છે. જેના અંતર્ગત માધાપર, રામપર, સુખપર, દયાપર, ધાણેટી, કાલીતલાવડીમાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં લોકોને વિડીયો બતાવી જાગૃતિ લાવવાના પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યા હતા. તેમજ ટ્રાફિકના નીયમો અંગેની સમજ આપવામાં આવી હતી. વાહન ધારકોને પોતાના વાહનોમાં કોઈપણ ક્ષતિ હોય તો બેદરકારી ન દાખવી મરામત કરાવી લેવા જણાવવામાં આવ્યું હતું..

ખેતાબાપા મહોત્સવ

ચારસો વર્ષની પરંપરાને જીવંત રાખવા નખત્રાણા તાલુકાના વિથોણ ગામમાં જળોત્સવની ઉજાણી થતા સમગ્ર ગામ જળમગ્ન બન્યું હતું. દસ હજાર ભાવિકોની ઉપસ્થિતિમાં ખેતાબાપાનો ૪૧૦મો આષાઢી મહોત્સવ સંપન્ન થયો હતો. ૮૫૦ જેટલી બેડાંધારી નવોઢાઓએ સંતોના ચરણ પખાળ્યા બાદ સમુહમાં વડીલોને સનાન કરાવતા પાણીની છોળો ઉડતા ગામ પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. આષાઢી બીજન સાપરામા દિને વરસાદ માટે પ્રાર્થના થઈ હતી. સવારથી ખેતાબાપા પરિસરમાં ભાવિકો-ભક્તોનો માનવ મહેરામણ ઉમટયો હતો. સૌ કોઈ પ્રસાદ લઈ મંદિર પહોંચ્યા હતા. ગામની પરંપરા મુજબ મુડ દીઠ શ્રીફળની ચડતરથી આ વર્ષે ૧૨૫૦૦ શ્રીફળની ચડતર થઈ હતી. ત્યારબાદ ત્રણ કુંડી યજ્ઞ થયો હતો. શ્રીફળ હોમ પછી પૂજ્ય બાપાની મહાઆરતી ઉતારવામાં આવી હતી. બપોરે

ધરમડો (મહાપ્રસાદ) થયો હતો. આષાઢી મહોત્સવની ઉજવણીમાં કચ્છ, ગુજરાત તેમજ રાજ્ય બહારથી મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટ્યા હતા અને દાનની પણ સરવાણી વહી હતી..

ભક્તિ મક્કડ

અદાણી ફાઉન્ડેશન

અદાણી ફાઉન્ડેશન દ્વારા અદાણી ગ્રુપના ચેરમેન ગૌતમભાઈ અદાણીના ૨૪મી જૂનના જન્મદિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા. ૨૬/૬થી તા. ૦૧/૦૭ સુધી નિ:શુલ્ક આરોગ્ય તપાસણી અને સારવારનો સાપ્તાહિક કેમ્પનો ગેઈમ્સ જી.કે. જનરલ હોસ્પિટલ ખાતે યોજાશે. આ સાપ્તાહિક કેમ્પમાં હાડકાં વિભાગમાં સાંધાના દુઃખાવા, કમરના દુઃખાવા, ફેકચર ન જોડાયેલા તેવા દર્દી, જન્મજાત વાંકાચૂકા પગવાળા, વાના દર્દી, લાંબા સમયથી હાડકાની તકલીફ હોય, આંખ વિભાગમાં આંખના મોતિયાનું ઓપરેશન, આંખનો જામરવા, આંખમાં વેલની તકલીફ, આંખમાં ફુલુ હોય તેવા દર્દીઓ, મેડિસીન વિભાગમાં ડાયાબિટીસ, બ્લડપ્રેશર વગેરે વિભાગોમાં આરોગ્ય તપાસણી અને સારવાર કરાશે. આ ઉપરાંત જરૂરિયાત જણાય તેવા દર્દીઓને એમઆરઆઈ અને સીટી સ્કેન રાહતદરે કરી અપાશે..

ભક્તિ મક્કડ

ગાયત્રી પરિવાર

અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર ગાંધીધામ શાખા દ્વારા ગાયત્રી જયંતી નિમિત્તે બેટી સંરક્ષણ અભિયાન અંતર્ગત દ્વબેટી બચાવો, બેટી ભણાવો' થીમ આધારિત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ઝંડાયોક ખાતે બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત લોકોની વચ્ચે કાર્યક્રમના પ્રારંભે બાલિકાઓ દ્વારા નૃત્ય રજૂ કરાયું

